From: "RMK" <rmk@rmk.ee>

Sent: 12/4/2025 11:34:21 AM
To: "Loki Reinart" <loki.reinart@rmk.ee>
Cc:

Subject: FW: Kooskdlastuse soov IP7744 Kose-Alavere LP13764-Veehaarde

From: Kotter Sander <sander.kotter @enersense.com>

Sent: Thursday, December 4, 2025 12:09 PM

To: Jirgen Kusmin <jyrgen.kusmin@rmk.ee>

Subject: Kooskolastuse soov IP7744 Kose-Alavere LP13764-Veehaarde

Tere Jiirgen!
Laual jarjekordne keskpinge dhuliini rekonstrueerimise projekt (paljasjuhtme asendamine kaetud juhtmega) Kose vallas.
Edastan kooskdlastamiseks projektlahenduse asendiplaani.

Projekti eriparaks on see, et olemasolevad visangud on Paunkiila metskond 102 (14002:003:0174) véga pikad. Kui niitid
paigaldame kaetud juhtme, mis on kordades raskem kui olemasolev paljasliin... siis tekib oht, et mastid hakkavad raskuse all
vajuma.

Selle lahendamiseks oleks vaja pikkade visangute vahele paigaldada uued lisamastid. Paunkiila metskond 102 kinnistule on
planeeritud lisamastid M7A, M10A, M12A, M13A, M15H1, M15H3, M15H5, M15A, M16A, M17A, M18A, M19A, M20A,
M21A, M22A, M23A, M24A, M25A, M26A, M27A, M28A, M29A, M30A, M31A, M32A, M33A, M34A. Kokku 27

lisamasti.

Uhtlasi mainin #ra, et rekonstrueerime dhuliini ka Paunkiila metskond 203 (14002:003:0367) kinnistul.
Jaan tagasisidet ootama ning loodan, et lisamastide paigaldus sobib!

Sander Kotter

Projekteerija

Enersense AS

Mobiil: +372 5547 836
E-mail: sander.kotter@enersense.com

Aadress: Moigu 3, Tallinn

www.enersense.ee
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Making a zero-emission society a reality

Oileme KOuvOime Uheskaos
julged thusuwtlikult

This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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